

## 41675 - 在礼拜中把两手放在胸上的方式

### the question

礼拜者在做礼拜的时候怎样把右手放在左手？

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

在做礼拜的时候把右手放在左手上的方式有两种：

第一种：把右手掌放在左手背、腕关节和小臂上，《艾布•达伍德圣训实录》（726段）和《奈萨伊圣训实录》（889段）辑录：瓦伊利•本•胡吉尔（愿主喜悦之）传述：我说：“我一定要看一看先知（愿主福安之）做礼拜的方式。”我看先知（愿主福安之）站起来，念了“泰克比尔”，升高两手直至与两耳相对，然后把右手掌放在左手背、腕关节和小臂上……。谢赫艾利巴尼（愿主怜悯之）在《艾布•达伍德圣训实录》中认为这是正确的圣训。

赛奈迪在《奈萨伊圣训实录》旁注中说：“腕关节就是手掌和小臂之间的关节，其意思就是右手掌的中间在腕关节，一部分右手掌在左手上，一部分在小臂上。”

第二种：右手握住左手。《奈萨伊圣训实录》（887段）辑录：瓦伊利•本•胡吉尔（愿主喜悦之）传述：我看先知（愿主福安之）如果站起来做礼拜的时候，他的右手握住左手。谢赫艾利巴尼（愿主怜悯之）在《奈萨伊圣训实录》中认为这是正确的圣训。

谢赫艾利巴尼（愿主怜悯之）在《先知（愿主福安之）的礼拜方式》第68页说：“先知（愿主福安之）把右手掌放在左手掌的手背、腕关节和小臂上，并且命令圣门弟子（愿主喜悦他们）也这样做；先知（愿主福安之）也有的时候右手握住左手，把两手都放在胸上。”

真主至知！